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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

4 1

A magyar politikában eddig példátlan módon választja ki az 
országgyűlésiképviselő-jelöltjeit a Tisza Párt. A választókerüle-
tenként három jelölt közül először a Tisza szigetek tagjai ejthet-
tek ki egyet, majd a végső döntést az adott körzetben élő szavazók 
hozhatják meg.
A háromszáznál is több jelölt közül kerül 
ki majd az a 105 képviselőjelölt, akikre 
majd Magyar Péter mellett a 106 egyéni 
választókerületben szavazni lehet jövő 
áprilisban. A pártelnök ellen termé-
szetesen nem indítottak ellenjelölte-
ket. Két választókerületben családi és 
egészségügyi okok miatt még nem ne-
vezték meg az indulókat.

A Tisza-jelöltek átlagéletkora 
40–50 év közötti, és sok köz-
tük az orvos, mérnök, 

pedagógus, de vannak ápolók, volt 
rendőrök, tűzoltók, művészek, vállal-
kozók és gazdák is.

A bemutatkozások alapján legtöb-
ben a saját vállalkozásukat hagynák ott 
a képviselőségért. A jelöltek közül 51 
tiszás jellemezte magát vállalkozóként, 
további negyvenen vezető pozíciót töl-
tenek be a versenyszférában, heten in-

tézményt vezetnek. A jelöltségre 
pályázók közül legalább ti-

zennyolcan már most 
is pozíciót töltenek be 
vagy fontos szerepet vál-

lalnak a pártban. De van 
tizenhárom önkormányzati 

képviselő, három polgármester 
és egy diplomata is.
A 309 képviselőjelölt-jelölt 

közül 101 nő, 208 férfi. Tehát a je-
löltek 67,3 százaléka férfi, 32,7 szá-

zaléka pedig nő.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Mindenki szavazhat a Tisza 
Párt jelöltjeire

hasznoshirek.hu

Tényleg megszűnik a Messenger?
Sokan megijedtek attól a hírtől, hogy hamarosan megszűnik a 
Facebook Messenger, de valójában csak az asztali alkalmazás tűnik 
el végleg. A mobilos és böngészős verzió továbbra is működni fog.

A Meta valóban kivezeti a Windowsra és 
Macre telepített Messenger programot, 
várhatóan 2025 decemberének közepén. 
Ha eddig ezt használtuk, kapunk majd 
egy értesítést, és még körülbelül 60 
napig hozzáférünk a beszélgetésekhez. 
Ezután automatikusan a messenger.
com felületre terel minket a rendszer, 
ahol ugyanúgy folytathatjuk a csevegést.

Az üzeneteink tehát nem tűnnek el, 
de van egy fontos beállítás, amit most 
érdemes ellenőriznünk: ez a Biztonsá-
gos tárhely, amely titkosított mentést 
készít minden beszélgetésünkről.

Így kapcsolhatjuk be a mentést: nyis-
suk meg a Messengert a telefonunkon.

Koppintsunk a bal felső sarokban a 
profilképünkre, majd lépjünk az Adatvé-
delem és biztonság → Végpontok között 
titkosított chatek menüpontba. Itt ta-
láljuk a Biztonságos tárhely / Üzenetek 
tárolása lehetőséget.

Döntsük el, hogyan szeretnénk men-
teni az üzeneteket.

Választhatjuk a Google- vagy Apple-
fiókos mentést, de akár egy PIN kódot 
vagy egy hosszabb biztonsági kulcsot is 
beállíthatunk.

Ha saját kódot választunk, minden-
képp írjuk fel valahová, később ez kell 
majd a visszaállításhoz.

Forrás: www.haszon.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Orbán Viktor azonnal hazudott egy 
nagyot, amikor azt írta ki a hivata-
los Facebook-oldalára, hogy „Ugyanaz 
a baloldali gyülekezet, mint négy éve. 
Túl baloldaliak, túl brüsszeliek és túl 
kockázatosak.”

Holott a valóság az, hogy a jelöltek 
szinte kivétel nélkül politikai előélet 
nélküliek, a munka világából érkez-
tek, sokan magasan képzettek, és már 
bizonyítottak a saját szakterületü-
kön. A Tisza elindította a már ismert 

embereit is, Bódis Krisztát a Józsefvá-
rosban, Nagy Ervint Dunaújvárosban, 
Rost Andreát Szolnokon, Ruszin-Szendi 
Romuluszt Hajdúszoboszlón, Tarr Zol-
tánt Soroksáron, Kulcsár Krisztiánt 
pedig Budafokon.

A kétfordulós választási procedúra 
november 27-én zárul le, és 28-án teszik 
közzé az eredményeket. Az első hírek 
szerint a Tisza szigeteken belül nagyon 
nagy az aktivitás. Szavazni november 
27-éig a www.nemzethangja.hu olda-
lon lehet.� Forrás: www.444.hu

4000 milliárdos kormányzati 
ígérgetés növeli az inflációt
Minden idők egyik legdrágább kormányzati ígéretcsomagja kezd 
összeállni. Az előző választási ígéretek ára 46 százalékos infláció 
volt, vagyis gyorsan vissza is vették, amit adtak.
A Fidesz-kormány főként olyan problé-
mák orvoslásából igyekszik most is po-
litikai tőkét kovácsolni, amelyek nem is 
léteznének a korábbi döntései és mu-
lasztásai nélkül.

Jól eladható hír például, hogy Orbán 
Viktor hétfőn egy akciótervet jelentett 
be a kisebb cégek megsegítésére, csak-
hogy látszik, mennyire elhanyagolták a 
kisebb vállalkozások problémáinak ke-
zelését eddig.

Hasonló a helyzet a szociális dol-
gozók ágazati béremelésével. Az újabb 
botrányok után már emelést ígért a kor-
mány, miközben a szociális dolgozók 
bérét meghatározó rendszer érdemben 
2008 óta változatlan.

De ugyanilyen példa, hogy idén Lázár 
János új mozdonyok bérlését jelentette 
be, alig két évvel azután, hogy vissza-
mondta a Siemens 115 új mozdonyának 
beszerzését.� Forrás: www.hvg.hu

Három éve zuhan a beruházások száma
A statisztikai hivatal jelentése sze-
rint az idei harmadik negyedévben az 
előző év azonos időszakához mérten 
3,8 százalékkal tovább csökkentek a 
beruházások. Ez a friss adat azt is je-
lenti, hogy a legutóbbi, 2022-es vá-
lasztás óta eltelt 13 negyedév közül 

12-ben csökkentek a beruházások. Az 
ágazat pocsék teljesítményét mutatja 
az is, hogy a harmadik negyedévben a 
2021-es év átlagától 19,6 százalékkal 
marad el a teljesítmény, aminél ros�-
szabbra még nem volt példa.

Forrás: www.444.hu

25 éve nem látott lakásárdrágulás
Országos átlagban 29 százalék közelébe 
gyorsulhat az éves lakásár-növekedés 
év végére a Magyar Nemzeti Bank elem-
zői szerint. A brutális drágulást részben 
az Otthon Start Program okozta.

A jelentés a szeptemberi piaci adatok 
alapján készült, amelyek szerint orszá-
gos átlagban 2025 harmadik és negyedik 
negyedévében is magas, 6–7 százalékos 
negyedéves lakásár-dinamika várható. 

Így tehát 2025 végére a lakásárak éves 
növekedési üteme 28,8 százalékra gyor-
sulhat. Ez Budapesten a 4-5 százalékos 
negyedéves áremelkedést követően 27,9 
százalékot jelenthet éves szinten.

A fővárosi drágulás valamivel elma-
radhat az országos átlagtól, mivel Bu-
dapest esetében épp az Otthon Start 
Program kritériumai korlátozták sok 
lakás árát.� Forrás: www.444.hu

Külföldre vándorolnak a fiatalok
Rekordszintre emelkedett a külföldön tanuló magyar egyetemis-
ták száma. Ennél veszélyesebb tendencia, hogy sokan végleg sze-
retnének távozni.
A 2024/2025-ös tanévben már 18,3 ezren 
választottak külföldi felsőoktatási intéz-
ményt a tavalyi 17,5 ezer után. A rang-
sort Ausztria vezeti, mögötte Hollandia 
és Németország következik.

Már minden tizennegyedik magyar 
egyetemista külföldön tanul, és arra 
lehet számítani, hogy ez a szám tovább 
emelkedik. Egy friss kutatás szerint a 
válaszadók közel fele (48,8 százalék) a 
hazai politikai és társadalmi viszonyok 
miatt választja a külföldet. A második 
legfontosabb szempont a külföldi dip-
lomával járó munkalehetőségek köre 

volt (36,1 százalék). Harmadik helyen a 
magyar felsőoktatás színvonalával kap-
csolatos fenntartások szerepeltek.

Az Aktív Fiatalok Kutatócsoport fel-
mérése alapján: 2015-ben a nappali 
tagozatos egyetemisták 37 százaléka 
tervezett külföldre költözni, ez a gaz-
dasági fellendülés 2019-es időszakában 
33 százalékra csökkent, 2024-re viszont 
sosem látott magasságokba, 45 százalé-
kig emelkedett. Ráadásul 22 százalékuk 
tett is már komolyabb lépéseket azért, 
hogy külföldön telepedjen le.

Forrás: www.portfolio.hu www.qubit.hu

Bezárták a Szabad Európa magyar híroldalát
November 21-én megszűnik a Sza-
bad Európa magyar kiadása – közölte 
az interneten megjelenő lap vezetése 
november 20-án. A döntést Orbán 
Viktor nagy rajongója, az Egyesült Ál-
lamok Globális Médiaügynökségé-
nek vezérigazgatója, Kari Lake hozta 
meg. A bezárás csak a magyar egységet 
érinti. A közösségi oldalán az amerikai 

politikus a következőket írta: „A globa-
listáknak minden joguk megvan ahhoz, 
hogy gyűlöljék szövetségesünket, Orbán 
Viktort. Amihez azonban nincs joguk, az 
az, hogy az önök (az amerikai polgárok) 
pénzét felhasználva destabilizálják a 
magyar rendszert a Szabad Európa mű-
soraival. Mi véget vetünk ennek.”
� Forrás: www.hvg.hu


